

# zpravodaj

## města Kolína



měsíčník Městského úřadu v Kolíně

LEDEN 2008 • ročník 14, číslo 1 • zpravodaj@mukolin.cz



### Na podatelnu pro výpis z centrálních registrů

Od poloviny ledna poskytuje podatelna Městského úřadu v Kolíně novou službu. Tu umožňuje připojení na tzv. Czech Point (Český podací ověřovací informační národní terminál), pomocí kterého lze okamžitě vydat ověřené výpisy z rejstříku trestů, ze živnostenského rejstříku, z obchodního rejstříku a také z katastru nemovitostí.

Projekt Czech Point by měl ulehčit komunikaci se státem a hlavně zkrátit čekací dobu na získání potřebného výpisu.

Jako první vyzkoušel službu Czech Point starosta Jiří Buřič, který na podatelně požádal o výpis z rejstříku trestů. Poplatek za vydání ověřeného výpisu je 50 Kč. Výpis z obchodního a živnostenského rejstříku stojí 15 Kč. Cena za výpis z katastru nemovitostí je 100 korun za první stránku a 10 korun za každou další. Služba výpisu z katastru nemovitostí nebyla dosud zahájena, ale termín bude znám v nejbližších dnech.

Stejně služby, které nabízí Czech Point, by měli nabízet notáři a hospodářské komory. Další informace o projektu lze najít na [www.czechpoint.cz](http://www.czechpoint.cz) *šk/foto: šk*

### Na výměnu čeká skoro 3000 řidičských průkazů

Téměř tři tisíce řidičů si do konce loňského roku nevyměnili svůj průkaz, tak jak ukládala novela zákona. Dalších sedm set řidičských průkazů čeká na odboru dopravy v Kolíně na vyzvednutí a není o ně velký zájem i přes to že zde funguje služba okamžitého vydání.

„Ten, kdo si do konce roku 2007 řidičský průkaz nevyměnil, nepřišel o řidičské oprávnění, ale jezdí s neplatným dokladem. Pokud jej zastaví hlídka Policie ČR, pohlíží se na řidiče, stejně jako kdyby u sebe řidičský průkaz neměl. Policie může na místě uložit až dvoutisícovou pokutu a v případě, že přestupek bude řešen ve správním řízení, i vyšší. Opozdilce, kteří si přijdou „řidičák“ vyměnit až nyní, pokutovat nebudeme,“ řekl vedoucí odboru dopravy Jiří Jeřábek. Podle jeho slov zaplatí dotyčný padesátikorunový správní poplatek.

Od 1. 1. 2008 začala další vlna výměny řidičských průkazů, a sice vydaných od 1. 1. 1994 do 31. 12. 2000. Držitelé těchto průkazů jsou povinni si jej vyměnit do 31. 12. 2010.

Odbor dopravy je pro veřejnost i nadále otevřen v pondělí, středu a také ve čtvrtek. *šk*

### bleskově z města

- *Slavnostní vyhlášení ankety Sportovec města Kolína se uskuteční v úterý 5. února 2008 od 19 hodin v Městském divadle.*

- *Prvním kolínským občánkem tohoto roku je Nicol Missbichlerová, narozená 5. 1.*

*Kolínská porodnice vloni počtem narozených dětí přesáhla tisícovku, což se nestalo od roku 1983. Celkem zde vloni přišlo na svět 1017 dětí.*

- *Novým ředitelem Městské knihovny v Kolíně je od počátku tohoto roku Bc. Pavel Kárník.*

- *Před budovou nádraží začaly fungovat parkovací automaty. Denní sazba je 10 Kč. Automaty umožňují předplatit si parkování až na týden.*

- *Ve schránce pod vánočním stromem bylo tentokrát skoro 200 vzkazů a příspěvků. Nejčastěji si lidé psali o obchvat Kolína. Více informací na str. 2.*

### stručně z radnice

- *Odbor dopravy má ve svém registru 3792 řidičů, kteří v minulém roce přišli o body za různé dopravní přestupky. Třináct řidičů také dosáhlo maximální ztráty 12 bodů.*

- *Zasedání Městského zastupitelstva Kolína se koná dne 4. února od 15 hodin v Městském společenském domě. Jedním z bodů programu je rozpočet na rok 2008.*

- *Dne 15. ledna se na Zámecké konalo II. veřejné setkání k problematice sociálních služeb v Kolíně.*

## LIDÉ SI NEJČASTĚJI PSALI O OBCHVAT KOLÍNA

Již potřetí měli obyvatelé Kolína možnost prostřednictvím schránky pod vánočním stromem vyjádřit svá přání a připomínky. Námětů a přání se tentokrát sešlo mnohem více než vloni. Přibylo podepsaných vzkazů a vánočních přání.

Požadavkem, který se v dopisech objevoval nejčastěji, je obchvat. Jeho výstavbu si lidé nejvíce přáli i v minulých dvou letech. Obyvatelům Zálabí stále chybí supermarket a bankomat. Obyvatelé oblasti „Na Rozkoši“ a Třídvorské by uvítali rychlé propojení s nádražím. Objevily se znovu žádosti o zlepšení čistoty v ulicích, o nové odpadkové koše a úpravu laviček. Nechyběla ani dětská přání o sadu propisek, panenku Barbie, vznik klubu roztleskávaček nebo zavedení autobusových linek k 5. ZŠ. Radnice byla také požádána o koncert skupiny Depeche Mode a další kulturní akce. Ve schránce se dále našly žádosti o nový skatepark, výstavbu amerického radaru u Kolína, odchyt holubů u 2. ZŠ, výměnu oken a bezinverzní ovzduší. Kromě vzkazů dopisového typu schránka obsahovala české mince, vietnamské bankovky, propisku, vánoční ozdoby a tradičně i pivní tácky.

Vzkazy a přání budou roztríděny a předány příslušným odborům městského úřadu, městské policii a technickým službám, které se jimi budou dále zabývat. O osudu vašich přání vás budeme během roku informovat.

šk/foto: šk



## Mezi Billou a Jaselskou by mohla stát nová sportovní hala

Začátkem ledna byli členové Rady města Kolína na svém zasedání seznámeni s prezentací projektu víceúčelového sportovního komplexu. Odborná firma představila novou studii, která se podle starosty Jiřího Buřiče setkala s kladnými ohlasy. Podobu haly nechce vedení města zatím zcela zveřejnit, i proto, že konečná verze se může lišit od původního návrhu.

Pokud radnice k výstavbě nové sportovní haly přistoupí, bude ji realizovat nově vzniklá akciová společnost Správa městských sportovišť. Místem vytipovaným pro výstavbu je prostor mezi prodejnou Billa a Jaselskou ulicí. V současné době je na tomto místě nepříliš využívané dětské hřiště.

Hala s kapacitou 1000 diváků by měla být prioritně využívána pro míčové hry - basketbal, volejbal a házenou, ale své místo by zde našly i ostatní sporty. Projekt počítá i s tím, že by mohla posloužit k uspořádání koncertu nebo jiné kulturní akce.

„Prezentace představila stavbu vtipně umístěnou a dobře začleněnou do terénu,“ uvedl Jiří Buřič. Podle jeho slov budou nyní radní hledat způsob financování tohoto záměru. Není také vyloučeno, že by se na výstavbě podílely soukromé subjekty. šk

## události

### Opravy ulic byly prodlouženy do jara

S ohledem na problémy s opravami ulic v zimním období byly probíhající rekonstrukce ulic Kmochova, Na Návsi a Rimavské Soboty prodlouženy do jara. „Rekonstrukce pravděpodobně skončí dříve, ale chtěli jsme investorům nechat více času s ohledem na zimní období,“ řekl vedoucí odboru regionálního rozvoje Martin Jírovský.

Práce v Kmochově ulici postoupily k dokončování chodníků a obrubníků. Pokud se nezmění klimatické podmínky, mělo by se v polovině ledna zahájit asfaltování povrchu.

Rekonstrukce štitarské ulice Na Návsi je téměř u konce. V polovině ledna byla dokončena pokládka zámkové dlažby na centrální ploše. Odbor dopravy rozhodl umístit do zatáčky před vjezdem na štitarské „náměstí“ zrcadlo, aby řidiči autobusů MHD viděli od zastávky auta přijíždějící ze zatáčky.

V ulicích Rimavská Sobota a Klenovecká pokračují sanační práce a odbor regionálního rozvoje požádal o předběžné užívání již hotových povrchů a ploch.

Vodorovné dopravní značení a dokončovací práce na zeleni budou u všech rekonstruovaných ulic provedeny na jaře.

šk

### Radar na Ovčárecké začne měřit rychlost od března

V polovině ledna začala instalace měřiče okamžité rychlosti se záznamovým zařízením v Ovčárecké ulici. Radar je umístěn před budovou základní školy a měl by měřit rychlost projíždějících vozidel v úseku od nadjezdu k Novému mostu, a to obousměrně. Instalace by měla být hotova koncem února a odbor dopravy plánuje zahájit měření od března. Výstupy z měřičího zařízení za 1,5 milionu korun budou podkladem pro podchyčení řidičů, kteří zde nedodržují předepsanou rychlost 40 km/hod. „Jde o velmi exponovaný úsek, denně zde projede téměř třicet tisíc aut,“ uvedl vedoucí odboru dopravy Jiří Jeřábek. Pokud se zařízení osvědčí, nebude se radnice bránit nákupu a instalaci dalších měřičů do problematických míst.

V Kolíně je v současné době umístěno 5 ukazatelů rychlosti, a sice v ulicích Veltrubská, Žižkova, Polepská a dva v ulici Ovčárecká. šk



■ Dne 8. ledna se v obřadní síni kolínské radnice rozloučil místostarosta Pavel Hoffmann s bývalou ředitelkou městské knihovny Blankou Ručkovou. Rozloučení a poděkování za více než čtyřicetiletou práci v knihovně bylo spojeno s přivítáním nového ředitele Bc. Pavla Kárníka, který na tento post nastoupil od počátku nového roku. šk/foto:šk

## „U Kolíně čtenáři nebudou“, slibuje nový ředitel knihovny Pavel Kárník

Známý kolínský knihkupec Pavel Kárník je od ledna letošního roku ředitelem kolínské knihovny. O tomto postu dlouho přemýšlel a považuje jej za logické pokračování vývoje. Svě zkušenosti a kontakty z třicetileté práce s knihami chce nyní využít v knihovně. Po necelém týdnu na novém postu jsme Pavlu Kárníkovi položili několik otázek.

\* Čekají kolínskou knihovnu nějaké změny? Jaké chystáte novinky?

„Nápadů je spousta. Změny by se měly knihovny dotknout zvenčí i zevnitř. Je třeba, aby budova knihovny zvenku jako knihovna také vypadala. Ve vitrínách by se měla objevit nabídka služeb, které poskytujeme, a také zřetelné označení. Dalším krokem je inovace webových stránek, a to jak knihovny, tak městského informačního centra. Rád bych zvýšil informovanost veřejnosti o knihovně a zlepšil její propagaci. V programu by se mělo objevit více akcí pro děti, přednášky o cestování a besedy s autory. Chceme se zaměřit zejména na kolínské autory. Jako první by se v knihovně měla představit Eva Bešťáková, dále pak Irena Fuchsová. Společně s knihkupectvím Král připravujeme besedu o bombardování Kolína.“

\* Neuvažujete o zařazení akce pro děti Noc s Andersenem?

„Já bych velmi rád, ale prostorově to asi nepůjde. Knihovna nemá odpovídající zázemí. Spíš se budu snažit dohodnout se s některou školou, zda by neposkytla prostory a my bychom zajistili vše ostatní.“

\* Jak je na tom kolínská knihovna s počtem čtenářů? Nebojíte se trendu klesající návštěvnosti?

„Zatím mám k dispozici statistické údaje z roku 2006, kdy kolínská knihovna registrovala 4 453 čtenářů. Znamená to, že 14, 53% obyvatel Kolína chodí do knihovny. Počet čtenářů asi trochu klesá, ale dal jsem si závazek, že tento trend zastavíme. Prostě i kdyby celorepublikově čtenářů ubývalo, tak v Kolíně jejich počet klesat nebude.“

\* Jaké služby knihovna v této době nabízí?

„Je to kopírování a pak veřejný internet. Dospělý čtenář zaplatí za celoroční průkazku 120 Kč a má zde internet zdarma. Další službou jsou tematické besedy pro školy a mládež.“

\* Co nejraději čtete vy?

„Jsou to historické knížky. Zajímá mě česká šlechta a kolínský region.“

### Statistika z kolínské knihovny:

\* **Počet čtenářů:** 4 453, z toho dětí 1736.

\* **Knihovnický fond:** více než 140 000 knih.

\* **Počet výpůjček za rok:** více než 270 tisíc knih.

## Ze zóny zmizí deponie zeminy

Nejpozději do jara bude v průmyslové zóně Kolín - Ovčáry přemístěna deponie zeminy o rozloze 3 - 4 hektary.

„Pozemky, na kterých je zemina uložena, jsou v tomto stavu nepoužitelné. Po jejich uvolnění a úpravě by je mohlo být snazší prodat,“ řekl místostarosta Roman Pekárek.

Uložená zemina bude zčásti odvezena ze zóny a zčásti použita pro rekultivaci plochy. Jak řekl Roman Pekárek, nakládání s ornici i podornici je specifická záležitost, kterou přesně definuje zákon. Vybraná firma by s přesunem měla začít v nejbližší době. Cena této akce je 8 milionů korun. šk

## „Tekuté písky“ potrápily stavaře na Kmochově ostrově

I v zimním období pokračují práce na Kmochově ostrově, kde vzniká nový amfiteátr. Součástí projektu revitalizace ostrova je i dětské hřiště, které bylo dokončeno před Vánoci.

V průběhu prací se stavaři museli vypořádat se specifickými podmínkami, které na Kmochově ostrově panují. Ostrov má dobře propustné pískové podloží a vysokou hladinu podzemní vody. „Nejproblematičtější bylo usazení jímky na odpadní vody do pískového podloží,“ vysvětlil Martin Jírovský, vedoucí odboru regionálního rozvoje. Podle jeho slov usazení jímky komplikovala podzemní voda, která neustále zaplavovala stavební jámu. Usazení se nakonec podařilo až za použití několika výkonných čerpadel. šk/foto: Vl. Maláček



## Parkovací automaty u nádraží jsou již v provozu

Od 2. ledna je v provozu placené parkoviště před nádražní budovou a poštou. Zároveň došlo k úpravě režimu parkování v ul. Dukelských hrdinů a na autobusovém nádraží. Na těchto parkovištích je denní sazba 10 korun. Automaty umožňují jednorázově si předplatit parkování až na týden. To znamená, že nejnižší možná částka, za kterou automat vydá lístek, je 10 korun a nejvyšší 70 korun. šk



### KOLÍNSKÝM AKVAPARKEM PROŠLO UŽ 300 000 LIDÍ

Ve středu 19. prosince přivítal kolínský akvapark třístatisícího návštěvníka. Pamětní list a odměnu 10 000 korun si odnesla rodina Stejskalova z Polep. Manželé s dcerou si do akvaparku přišli zaplavat poprvé a výhra je potěšila natolik, že přislíbili pravidelné návštěvy.

Kolínský akvapark byl po rekonstrukci otevřen v prosinci 2006. Od 14. 12. 2006 prošlo jeho prostory 300 000 návštěvníků. Do tohoto počtu nejsou zahrnuti návštěvníci letní plovárny, sauny ani dětského hřiště. Kolíňáci bohužel tvoří pouze 35% uživatelů akvaparku, který je častěji navštěvován lidmi z okolí. *šk/foto: šk*



### NA PRVNÍHO OBČÁNKA SI KOLÍN POČKAL DO 5. LEDNA

Prvním kolínským občánkem roku 2008 je Nicol Missbichlerová, kterou dne 10. ledna přišel do porodnice přivítat starosta Jiří Buřič. Nicol Missbichlerová se narodila 5. ledna v 17.34 hodin, vážila 3150 gramů a měřila 48 cm. Starosta mamince předal kromě květin i rodný list dítěte a hotovost 5 000 korun.

Než se Kolín dočkal svého prvního občánka, přivítala porodnice na svět 17 dětí. Loňský rok byl od roku 1983 prvním, v němž počet narozených dětí v kolínské porodnici přesáhl tisícovku. Celkem se vloni v Kolíně narodilo 1017 dětí. *šk/foto: šk*

### TPCA ZVÝŠILA VÝROBU O 5 PROCENT

Kolínská automobilka TPCA vyrobila v loňském roce celkem 308 478 vozů Toyota Aygo, Peugeot 107 a Citroën C1. Ve srovnání s předloni vyrobenými 293 650 vozy to znamená meziroční růst produkce o více jak pět procent. Výroba byla rozdělena rovnoměrně mezi všechny tři modely. Z výrobních linek tak v loňském roce sjelo 105 276 vozů Toyota Aygo, 104 466 modelů Peugeot 107 a 98 736 aut s označením Citroën C1. Největšími trhy zůstávají Francie, Itálie, Německo, Velká Británie a Holandsko. Dvě třetiny vyrobených aut jsou v pětidveřové verzi. Nejoblíbenější barvou roku 2007 se stala červená, těsně následována černými modely. Třetí nejoblíbenější barvou byla stříbrná.

Automobilka TPCA se vedle kvality výroby zaměřuje také na výrobu šetrnou k životnímu prostředí. Vedle používání nejekologičtějších dostupných technologií, což potvrdila i certifikace BAT (Best Available Techniques), je certifikována dle norem řízení ochrany životního prostředí EN ISO 14001:2004. V roce 2007 vysázela spolu se zaměstnanci v areálu továrny tisíce stromů a dřevin či pořídila rekuperační jednotku za více než 2,5 milionu korun, která využívá odpadní teplo k ohřevu čerstvého vzduchu přiváděného do továrny. Ochrana životního prostředí také významně pomáhá důsledné třídění a následná recyklace odpadů.

*Matěj Matolín, tiskový mluvčí TPCA*

### program MSD

**14. 2. od 19 hodin**

**HAIR – VLASY**

Koncertní podoba slavného muzikálu známého i z filmové podoby Miloše Formana.

**24. 2. od 14 hodin**

**MICHAL JE KVÍTKO**

Představení Michala Nesvadby pro rodiče s dětmi.

**27. 2. od 20 hodin**

**UŽ JSME DOMA**

Koncert teplické art punkové kapely.

Jezdecký oddíl „Stáj Václav“ Kolín a Stáj Luka, pořádají tradiční **REPREZENTAČNÍ JEZDECKÝ PLES** dne 23. II. 2008.

Srdečně zveme do Městského společenského domu v Kolíně.

Předprodej vstupenek:

M. Prokúpková 724 191 847.

Informace nejen o této akci

naleznete na :

**www.staj-vaclav-kolin.cz**

info.Václav Drbal - 602373054

## „LIDÉ OD POLITIKŮ ČEKAJÍ ZÁZRÁKY,“ ŘÍKÁ MÍSTOSTAROSTA MUDr. Pavel Hoffmann

■ Místostarosta MUDr. Pavel Hoffmann získal vloni v listopadu významné ocenění za svoji celoživotní práci v chirurgii. Ocenění mu udělila Česká chirurgická společnost ČLS



JEP. V minulém vydání Zpravodaje jsme slíbili rozhovor s MUDr. Hoffmannem, který nyní přinášíme.

*\* Získal jste významné ocenění České chirurgické společnosti. Co to pro Vás znamená ?*

Je to obrovská pocta a uznání. Je pro mne o to cennější, že jsem je nečekal a že ukazuje, jak jsem byl odbornou chirurgickou společností vnímán. Chirurgii jsem se věnoval vždy naplno, bez ohledu na čas a na to, zda je tato práce dostatečně oceněna. Chirurgie znamená léta strávená na operačním sále, ve službách, fyzické i psychické vypětí. Pouze chirurgové a manželky chirurgů vědí, o čem hovořím.

*\* Proč jste vstoupil do politiky ?*

Před komunálními volbami 2006, kdy jsem byl osloven SNK ED-Kolíňáky, jsem o vstupu do politiky neuvažoval. Věci veřejné mi však nikdy nebyly lhostejné. Volební výsledek, vlastní preference a povolební vyjednávání se pro mne staly výzvou. Lékaři mají většinou všeobecnou důvěru, bývají dobře volitelní, málokdo je však ochoten vhozenou rukavici přijmout.

*\* Jaké jsou Vaše dojmy po prvním roce na radnici?*

Zjistil jsem, že pracovní záběr politika je podstatně větší, než jsem si myslel. Vytížení politika, pokud se své práci věnuje, je opravdu velké. Pozice politika není ani jednoduchá, protože lidé čekají zázraky, ale ty prostě možné nejsou. Vše má i svá pravidla a morální rozměr. Občané by chtěli slušné, poctivé a zásadové politiky. Titíž lidé za nimi na druhé straně nejednou přicházejí a chtějí pro sebe výhody. Každý by měl s kritikou začít u sebe.

*\* Co Vás příjemně překvapilo?*

Korektní a dělná spolupráce v rámci vedení i lidé na úřadě. Většina úředníků jsou schopní lidé, kteří odvádějí dobrou práci.

*\* Jak Vaše působení v politice vnímají kolegové? A co Vašemu rozhodnutí vstoupit do komunální politiky říkali?*

Stále mají o politice spíše negativní představy, a proto měli obavy, zda je možné se slušností v politice uspět. Myslím, že dění v Kolíně nyní více sledují a vidí, že mohou být svým pobytem na radnici prospěšný.

*\* Jaké vidíte rozdíly v pohledu na lékaře a na politika. ?*

Jako lékař je člověk většinou vnímán pozitivně. Má přirozený respekt vzhledem ke svému vzdělání i roli člověka, který jedná a rozhoduje ve prospěch pacientů. Na druhé straně náhled na politiky včetně komunálních je dnes všeobecně rezervovaný a podezřivý. Většina rozhodnutí je podrobována kritice a hledání nečistých úmyslů s osobním prospěchem. Většinově to jistě neplatí a já udělám vše pro to, abych přispěl ke zlepšení náhledu na komunální politiku a její protagonisty.

*\* Co Vás nejvíce baví a zajímá z Vašeho působení na radnici?*

Samozřejmě sport a kultura. Sociální péče a zdravotnictví je mi pak nejbližší díky mému vzdělání a specializaci. Asi nejproblematictější a nová je pro mne oblast správy majetku, zejména bytové otázky. Volných městských nájemních bytů je málo a žadatelů mnohonásobně více. Někteří občané se dostávají do složitých osobních situací. Vyhovět všem žádostem však při nejlepší vůli nelze.

*\* Co pro vás znamenal první rok v politice?*

Především obrovské nové zkušenosti jak v oblastech přímé působnosti, tak v politice obecně. Býval jsem spíše jednostranně orientován na problémy zdravotnictví. Oblasti, kterými jsem jako místostarosta pověřen - správa majetku, sport, kultura, školství, zdravotní péče - jsou velice důležité a veřejností sledované. Věnuji se jim s maximálním úsilím. Umožnilo mi to všestranně si rozšířit obzor.

## ■ Zprávičky z útulku

Milí čtenáři psíkořilové, posíláme velké pozdravení z Alíkova a podáváme hlášení o událostech z konce roku 2007.

Vánoce v útulku proběhly již tradičně vesele, štědrě, mile a živě. S nadílkami k nám proudily školní výpravy, celé rodiny i jednotlivci. Byly pořádány vánoční koncerty a školní sbírky pro pejsky. Všichni dohromady nadělili opět zásoby krmení odhadem na půl roku. Celkem se finanční dary vyšplhaly na fantastických 20 801 Kč.

Základní škola v Masarykově ul. uspořádala pod vedením paní učitelky Mossové již šestým rokem 2 koncerty pod názvem „Zpívání pro pejsky“. Andělský sbor dětí vyzpíval krmení, spoustu mlsů a finanční částku 7 001 Kč. Televize Prima o koncertu natočila krátkou reportáž, která byla vysílána ještě týž den v Minutách regionu. Děti si plným právem mohly užít zasloužené slávy nejen za pěvecký výkon, ale hlavně za onu pověstnou „dobrou vůli“, na které je naše zařízení silně závislé.

Naším dalším skalním sponzorem je Základní škola Pečky, kam jezdíme každým rokem v době adventu pro hromadu krmení a pamlsků. Návštěvou nás poctili také žáci základní školy z Ovčárecké ul., a pod stromeček naložili kupu psí potrawy. Vyšším finančním obnosem přispěli manželé Rakušanovi a Zdeněk Kotouš. Ježíškovi pěkně děkujeme za všechny dary a dárečky. Díky patří vedení škol za umožnění uspořádat sbírky a koncerty, učitelům a žákům za energii a čas, který věnovali organizaci těchto akcí.

Zkrátka, děkujeme všem, kteří k nám vážili cestu a udělali Psímu útulku v Kolíně nádherné Vánoce.

Dovolím si tedy jen tak na závěr vánočního děkování jakési shrnutí: „Jak na konci starého roku - tak na konci nového roku“ nebo lépe: ...tak po celý nový rok“. To by se pejskům určitě tuze líbilo.

Děkujeme všem náhradním majitelům, kteří poskytli domov našim svěřencům. Mnohdy je to otázka velké trpělivosti a nemalé energie. Někdy i odvahy.

V roce 2007 jsme přijali do útulku celkem 299 psů. V minulém čísle Zpravodaje jsem se zmínila o přeplněnosti útulku. Koncem roku se vše vyladilo a k 31. 12. 2007 obývalo útulek jen 19 psů. Nový rok tedy začal příznivě, pejsci se nám od adoptivních majitelů nevrací, a tak si tiše a s pokorou přejeme, aby tomu bylo tak i nadále.

Šťastné zahájení nového roku vám přeje všichni z útulku ve stejné sestavě, ze stejného místa - za Kolínem, za lesem.

*Zdraví vás Alice.*

**\* Rada města Kolína schválila:**

**1)** Cenu pro fyzické osoby za nakládání s komunálním odpadem na správním území města Kolína na rok 2008 ve výši 492,- Kč/osoba/rok.

**2)** Poskytnutí finančních příspěvků nestátním neziskovým organizacím na zajištění sociálních služeb ve prospěch obyvatel města Kolína:

- Oblastní charita Červený Kostelec, středisko Domov sv. Josefa Žireč - 10 000 Kč;  
- Středisku rané péče SPRP Praha, Trojická 2/387, Praha 2 - 10 000 Kč.

**3)** Uzavření nájemních smluv na dobu neurčitou na byty v domech s pečovatelskou službou ul. Husova, Kolín I:

- byt č. 3, č.p. 11, s pí Věrou Johanisovou;  
- č. 7 č.p. 110, s pí Juditou Brendlovou;  
- byt č. 13, č.p. 110, s pí Alenou Kayserovou;  
- byt. č. 14, č.p. 110, s pí Helenou Břichnáčovou;  
- byt č. 20, č.p. 110, s pí Růženu Bělohávkovou;  
- byt č. 28, č.p. 111, s pí Marií Palečkovou;  
- byt č. 20, č.p. 113, s pí Alžbětou Žárskou.

**4)** Uzavření náj. smlouvy na dobu 2 let s tím, že smlouvu lze opakovaně prodloužit:

- byt č. 1 v domě č.p. 113, ul. Nad Zastávkou, Kolín II, s manž. Boženou a Michalem Holubovými;  
- byt č. 7 v domě č.p. 34, ul. Na Návsi, Kolín –Štítary, s pí Alenou Sotonovou;  
- byt č. 22, č.p. 111, ul. Husova, Kolín I, s pí Ivetou Dejmalovou.

**5)** Změnu bodu 2. usnesení č. 206 ze dne 26. 2. 2007 na poskytnutí příspěvku Farnímu sboru Československé církve evangelické v Kolíně ve výši 75 000,- Kč na opravy:

a) 20 000,- Kč na nátěr oken Husova domu v Kmochově ulici;  
b) 55 000,- Kč na opravu fasády kaple na evangelickém hřbitově v Kolíně V.

**6)** Vyřazení uchazeče o veřejnou zakázku vyzvaného ve zjednodušeném podlimitním řízení na akci: „Kolín – rekonstrukce ulice Okružní – úsek mezi křižovatkami s ul. Tovární a Mnichovickou“.

**7)** Pořadí uchazečů k realizaci veřejné zakázky: „Kolín – rekonstrukce ulice Okružní – úsek mezi křižovatkami s ul. Tovární a Mnichovickou“, vyzvaných ve zjednodušeném podlimitním řízení.

**8)** Oslovení firem na zpracování projektové dokumentace ZDS a RDS na akci: „Rozšíření a optimalizace ČOV Kolín a možnosti napojení přidružených obcí“.

**9)** Členy a náhradníky hodnotící komise nabídek podaných do veřejné soutěže na akci: „Zrušení deponie zeminy v PZKO“.

**10)** Pracovní a řídicí skupinu pro vytvoření Integrovaného plánu města Kolína pro rok

2007-2015 ve složení:

Řídicí tým:

Ing. Martin Jírovský, Mgr. Roman Pekárek, MUDr. Pavel Hoffmann, Petra Linhartová, Kamil Špinka, Vlasta Klímová, Mgr. Karel Kárník, Mgr. Jiřina Veselá, Miloš Fišera, Ing. Karel Sova, MUDr. Václav Navrátil, Yvetta Kreuzová.

Pracovní tým:

Ing. Pavel Horák, Mgr. Jiří Krumich, Ing. Stanislav Studnička, Ing. Petr Villner, Jana Kramářová, Ing. Jana Kovačová, Ing. Dana Neumannová, Ladislav Kňákal, Ludmila Navrátilová, Jiří Jeřábek, Miroslav Ledvína, Viktor Prokeš, Liliana Dvořáková.

**11)** Finanční příspěvek TJ SC na turnaj „O pohár starosty města Kolína“ ve výši 5.000,- Kč.

**12)** Finanční příspěvek na činnost Mateřské školy Klubíčko, s.r.o., Želivského 805, Kolín IV, ve výši 25.000,- Kč.

**13)** Mimořádnou odměnu pí Ivaně Břežinové, ředitelce MŠ Kolín - Sendražice.

**14)** Odměny ředitelům škol zřizovaných městem Kolín.

**15)** Zřízení věcného břemene spočívajícího v uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku v kat. území Sendražice u Kolína, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Nová STL plynovodní přípojka pro č.p. 9, ul. Na Konečné, Kolín - Sendražice“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude STP Net., s.r.o., a povinným město Kolín.

**16)** Zřízení věcného břemene spočívajícího v uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku v kat. území Kolína, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Nová NTL plynovodní přípojka pro parcelu č. 1930/51, ul. Kostnická, Kolín“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude STP Net., s.r.o., a povinným město Kolín.

**17)** Zřízení věcného břemene spočívajícího v uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Nová STL plynovodní přípojka pro č.p. 841, ul. Cidlinská, Kolín“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude STP Net., s.r.o., a povinným město Kolín.

**18)** Zřízení věcného břemene spočívajícího v uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Nová NTL plynovodní přípojka pro č.p. 130, ul. Pod Hroby, Kolín“, a uzavření o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude STP Net., s.r.o., a povinným město Kolín.

**19)** Uzavření nájemní smlouvy na 8 bytů

v ul. Ant. Dvořáka a Hrnčířská, Kolín II, pro zaměstnance TPCA na dobu určitou 6 měsíců s možností prodloužení.

**20)** Uzavření nájemní smlouvy na 5 bytů v ul. V Kasárnách a Ant. Dvořáka, Kolín II, pro zaměstnance TPCA na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

**21)** Prodloužení nájemní smlouvy na 6 bytů v ul. Ant. Dvořáka a Hrnčířská, Kolín II, pro zaměstnance TPCA.

**22)** Uzavření nájemní smlouvy na byt č. 25 v domě č.p. 867, ul. Bezručova, Kolín II, s K. a M. Černošákovými, na dobu neurčitou.

**23)** Pronájem místnosti v přízemí Městského zimního stadionu v Kolíně (5 m<sup>2</sup>) panu J. Lebedovi za účelem zřízení brusírní bruslí pro veřejnost za nájemné 500,- Kč/rok a uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

**24)** Zřízení věcného břemene spočívajícího v uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemcích v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Nová STL plynovodní přípojka pro č.p. 27, ul. Trojanova, Kolín“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude STP Net., s.r.o., a povinným město Kolín.

**25)** Udělení daru předsedům komisí Rady města Kolína, kteří nejsou členy Zastupitelstva města Kolína.

**26)** Zřízení věcného břemene spočívajícího v uložení a provozování plynárenského zařízení na pozemku v kat.ú. Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Nový NTL plynovod + přípojky, ul. Na Louži, Kolín“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude STP Net, s.r.o., a povinným město Kolín.

\* Rada města Kolína pověřila Josefa Trášku organizací „Kolínského posvícení 2008“.

\* **Rada města Kolína zrušila** v usnesení č. 649 bod č. 3 ze dne 5.11.2007 na uzavření náj. smlouvy se zaměstnancem TPCA na dobu určitou 6 měsíců s P. Pecušákovou, v domě č.p. 1037, ul. Hrnčířská, Kolín II.

\* **Rada města Kolína odvolala** Ing. Lenku Jehličkovou z funkce členky kulturní komise a jmenovala na její místo Ivu Drdovou.

\* **Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit:**

**1)** Zvýšení ceny stočného o 2,21 Kč/m<sup>3</sup> od 1. 1. 2008 na celkovou cenu 28,83 Kč/m<sup>3</sup> (bez DPH) dle cenové kalkulace od firmy VODOS, s.r.o.

**2)** Zvýšení ceny vodného o 2,20 Kč/m<sup>3</sup> od 1. 1. 2008 na celkovou cenu 27,10 Kč/m<sup>3</sup> (bez DPH) dle cenové kalkulace od firmy VODOS, s.r.o.

**\* Rada města Kolína schválila:**

- 1) Jmenování pí Ivy Drdové za člena školské rady při Základní škole Kolín III, Lipanská 420, s účinností od 1. 1. 2008.
- 2) Oslovení firem na zpracování projektové dokumentace DSP, ZDS a RDS na akci: „Rekonstrukce budovy Pivovaru v Kolíně – v areálu zámku“.
- 3) Vyřazení uchazeče o zakázku malého rozsahu „Zpevněný brod přes Ovčárecký potok v PZKO“ a „PZKO, propustek a přístupová cesta k ČS, sektor C“.
- 4) Pořadí uchazečů k realizaci zakázky: „Zpevněný brod přes Ovčárecký potok v PZKO“ a „PZKO, propustek a přístupová cesta k ČS, sektor C“.
- 5) Úpravu práv nájemců při vzájemné směně bytu:
  - byt č. 29 v domě č.p. 118, ul. Za Školou, Kolín – Štítary (v majetku města), nájemce Eva Červeňáková,
  - a bytu č. 4 v domě č.p. 685, ul. U Borku, Kolín V (v majetku města), nájemce Stanislav Černý.
- 6) Uzavření nájemní smlouvy na byt:
  - č. 29 v domě č.p. 118, ul. Za Školou, Kolín – Štítary, se St. Černým na dobu neurčitou,
  - č. 4 v domě č.p. 685, ul. U Borku, Kolín V, s E. Červeňákovou na dobu neurčitou.
- 7) Uzavření nájemní smlouvy na byt:
  - č. 4 v domě č.p. 441, ul. Zengrova, Kolín

- VI, s J. a I. Žembovými, na dobu určitou 1 roku s možností prodloužení;
  - č. 4 v domě č.p. 162, ul. Školská, Kolín IV, s J. a J. Borovskými na dobu určitou 1 roku s možností prodloužení.
- 8) Uzavření nájemní smlouvy na byt:
  - č. 23 v domě č.p. 44, ul. Tovární, Kolín V, s H. Rychtaříkovou, Mnichovická 62, Kolín V, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení;
  - č. 10 v domě č.p. 872, ul. Zengrova, Kolín IV, s M. a T. Hováthovými na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.
- 9) Uzavření nájemní smlouvy na 4 byty v ul. V Kasárnách a Hrnčířská, Kolín II, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.
- 10) Uzavření nájemní smlouvy na 3 byty v ul. Ant. Dvořáka a Hrnčířská, Kolín II, na dobu určitou 6 měsíců s možností prodloužení.
- 11) Prodloužení nájemní smlouvy na byt č. 35 v domě č.p. 1033, ul. Ant. Dvořáka, Kolín II, s F. Koutným na dobu určitou 6 měsíců, do 30. 6. 2008.
- 12) Pronájem nebytových prostor v domě č.p. 764, ul. Smetanova, Kolín IV (49,97 m<sup>2</sup>), MUDr. Vladimíře Fleischmannové, za účelem pokračování v poskytování zdravotní péče v oboru praktického lékařství za 54.967,-Kč/rok (1.100,-Kč/m<sup>2</sup>/rok) a uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou

s tříměsíční výpovědní lhůtou.

- 13) Zřízení věcných břemen:
    - práva chůze a jízdy na pozemku parc.č. 2623/1 a parc.č. 2626 v kat. území Kolín;
    - vedení a údržba el. kabelu, plynu, vodovodu a kanalizace na pozemku parc. č. 2623/1 v kat. území Kolín
 a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude pan P. Třešňák a povinným město Kolín.
  - 14) Poskytnutí peněžitého daru ve výši 20.000,- Kč, starostovi Jiřímu Buřičovi, místostarostovi MUDr. Pavlu Hoffmannovi a místostarostovi Mgr. Romanu Pekárkovi.
  - 15) Organizační řád Městského úřadu s účinností od 1. 1. 2008.
- \* Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit:**
- 1) Prodej pozemků a staveb ve Starokolínské ulici v Kolíně IV, vše v k.ú. Kolín, z vlastnictví města Kolína do vlastnictví společnosti EKO Logistics s.r.o., za celkovou cenu ve výši 3,704.760,- Kč.
  - 2) Zvýšení ceny tepelné energie o 31,14 Kč/GJ od 1. 1. 2008 na celkovou cenu 423,07 Kč/GJ (bez DPH) dle cenové kalkulace od firmy MTH Kolín.
  - 3) Příspěvek na provoz okresní autobusové dopravy pro rok 2008 dle předložené kalkulace ve výši 2 204 524 Kč.

**Pohár starosty si odnesli kolínští hokejisté**

Dne 28. 12. 2007 se na zimním stadionu v Kolíně uskutečnil turnaj 6. tříd o Pohár starosty města Kolína.



Tradičního klání se zúčastnila čtyři mužstva: HC Hvězda Praha, HC Rytíři Vlašim, SK Kadaň a SC Blue Bucks Kolín.

**Výsledky turnaje:**  
SC Kolín : HC Rytíři Vlašim 6:1

HC Hvězda Praha : SK Kadaň 1:2  
SC Kolín : HC Hvězda Praha 0:1  
HC Rytíři Vlašim : SK Kadaň 7:8  
SC Kolín : SK Kadaň 5:1  
HC Hvězda Praha : HC Rytíři Vlašim 3:1

**Pořadí:**

1. SC Kolín, 2. HC Hvězda Praha, 3. SK Kadaň, 4. HC Rytíři Vlašim.  
V rámci tohoto turnaje proběhlo několik dovednostních soutěží:  
\* Nejrychlejší bruslař turnaje: Jakub Sviták – HC Rytíři Vlašim.  
\* Nejlepší brankář v chytání samostatných nájezdů: Ondřej Tichý – SK Kadaň.  
\* Nejrychlejší štafeta: HC Rytíři Vlašim.  
\* Nejlepší hráči turnaje na jednotlivých postech:  
Nejlepší brankář: Ondřej Martínek – SC Kolín.  
Nejlepší obránce: Marek Merkner – HC Hvězda Praha.  
Nejlepší útočník: Ondřej Šulek - HC Rytíři Vlašim.  
Nejlepší střelec: Dominik Lakatoš – SC Kolín.

**Basketbalisté nadělovali v nemocnici i u kojeneckém ústavu**

Ve čtvrtek dopoledne Jiří Šebek a Věroslav Sucharda navštívili dětské oddělení kolínské nemocnice, kde předali dárky malým pacientům, kterým tak zkrátily čekání na opravdového Ježíška. Děti se hned s radostí pustily do skládání

stavebnic LEGO. Jeden chlapec sice musel překonat zklamání, protože si k vánocům přál kolo, ale teď dostal jen malý bagřík. Snad na něj kolo čekalo pod stromečkem doma.

Další zastávka byla v kolínském kojeneckém ústavu, kde zástupci vedení klubu předali hračky pod vánoční stromeček těm nejmenším dětem bez domova. V kojeneckém ústavu je v současné době asi 40 dětí. Starší děti (asi 2 – 3 roky), které jsme zastihly před odchodem na procházku, měly z návštěvy velkou radost a s nadšením se vrhly na nové kostky. Ostatní hračky dětem tety schovaly, aby měly na Štědrý den pod stromečkem co rozbalovat.

**POZVÁNKA NA DOMÁČÍ UTKÁNÍ V LEDNU A ÚNORU**

- \* 26. 1. 2008 BC Kolín – BK Prostějov
- \* 2. 2. 2008 BC Kolín – BK Kondoři Liberec
- \* 9. 2. 2008 BC Kolín - BK Sadská
- \* 16. 2. 2008 BC Kolín – BK Ústí n.L.
- \* 23. 2. 2008 BC Kolín – NH Ostrava

Vážení čtenáři, vážení spoluobčané!

SMSK je tu a vykročila do svého prvního Nového roku 2008 s velkým odhodláním přispět k rozvoji Kolína a kolínského regionu v oblasti sportu a sportovního vyžití. Sport je dnes obrovským fenoménem a zaslouží si podporu. Ta však musí být racionální, s jasnou vizí a zohledněním ekonomických možností. Rádi bychom co nejvíce propojili rozšiřování sítě městských sportovišť a jejich správu s přivedením co nejvyššího počtu kolínských občanů k aktivnímu sportu i do hledišť. Je to běh na dlouhou trať, na který jsme však ve spolupráci s vámi všemi připraveni. SMSK, a.s má své představenstvo, jehož předsedou je kolínský radní Jakub Plašil. Představenstvo je trojčlenné a na trojici jej doplňujeme spolu s místostarostou Mgr. Romanem Pekárkem. Dozorčí radu tvoří MUDr. Eva Matějková, MUDr. Václav Navrátil a Ing. Karel Sova, který je jejím předsedou. Řízením provozu zatím začleněných organizací byl představenstvem pověřen Ing. Vilém Gruml. Všichni máme blízko ke sportu, máme společné představy o dalším směřování SMSK, a práci v jejím vedení bereme jako velkou výzvu. Ti zasvěcenější z vás vědí, že nás nečeká nic jednoduchého a že budeme potřebovat pochopení, trpělivost a spolupráci všech. Nemáme kouzelný proutek, který by zrenovoval zastaralá sportoviště, opravil chátrající střechy a postavil důstojné sportovní stánky pro všechny sporty. Při stanovení priorit i načasování jednotlivých kroků se nelze zavděčit všem. Jsme však přesvědčení že si SMSK většinu z vás svými činy

postupně získá. Na těchto stránkách vás budeme pravidelně informovat o všech našich dalších plánech a aktivitách. Dozvíte se zde o návštěvnických akcích, soutěžích a bonusech Vodního světa i dalších sportovišť. Na setkávání s vámi na kolínských sportovištích i v hledištích se těší celé vedení SMSK, a.s.

**MUDr Pavel Hoffmann**

*místostarosta města Kolína a člen představenstva SMSK, a.s.*



**VODNÍ SVĚT KOLÍN**

*...zábava nejenom ve vodě...*

**JEDNORÁZOVĚ I DLOUHODOBĚ  
VÝHODNĚ PRONAJMĚ**

**kvalitně vybavenou učebnu v areálu aquaparku:**

- kapacita 30 míst
- vlastní WC a sprcha (i pro imobilní)
- k dispozici dataprojektor, televize, tabule atd.
- dokonalé soukromí a parkování na parkovišti v areálu
- zajistíme občerstvení, nebo snidani, oběd, večeři v restauraci v areálu
- nabízíme možnost využití ostatních zařízení areálu k doplňkovému programu
- vhodné pro školení řidičů, jiná školení, výuku jazyků, autoškoly, semináře apod.

**Info: Ing. Vilém Gruml tel. 603 875 233  
e-mail: gruml@seznam.cz**





## ■ KDY A KAM v únoru za sportem a kulturou.

Do kolínských hledišť zve místostarosta MUDr. Pavel Hoffmann.

Napětí příznivců kolínského sportu vyvrcholí v úterý 5. února, kdy dojde v Městském divadle ke slavnostnímu vyhlášení Sportovce města Kolína. Každoroční show zahájí v 19 hodin excelentní moderátor, atletický trenér a pedagog Mgr. Jiří Tuček. Všichni jsme zvědaví na konečné pořadí v jednotlivých kategoriích.

V plném proudu je basketbalová Mattoni NBL. V únorové termínové listině se může „lámat chleba“ v boji o udržení v nejvyšší soutěži. Kolínští budou v hale Spojů hostit 2. února od 17.45 hodin Kondory z Liberce. 9. února bychom si všichni ve středočeském derby přáli první letošní pokoření BC Sadská. 16. února uvidíme opět od 17.45 jako hosty tentokrát hráče BK Ústí nad Labem, na které naši basketbalisté zatím nacházeli dobrý recept. Ten měli zatím připravený i na hráče NH Ostrava, kteří navštíví Kolín o týden později, tedy 23. února. Kdo ze sportovních fanoušků zůstane tyto víkendy v Kolíně, měl by najít do haly SOU Spojů cestu a basketbalisty Kolína v boji o zachování Mattoni NBL pro Kolín podpořit.

Kolínští hokejoví Kozlové budou 3. 2. na zimním stadionu hostit od 17 hodin Vlky z Jablonce a 13. 2. od 18 hodin HC Děčín, kdy mohou vylepšit vzájemnou bilanci Kolína s Děčínem na sportovním poli.

Plesová sezona zůstává v plném proudu. Jedním z vrcholů bude reprezentativní Ples města Kolína 26. ledna 2008, na který Vás všichni z radnice zveme a přejeme všestranné využití.

Pokračují i nedělní taneční odpoledne na Zámecké.

V neděli 24. února uspořádá Klub přátel Františka Kmocha již potřetí Odpolední ples od 14.00 do 20.00 hodin. Pro návštěvníky plesu bude vyhrávat východočeská dechová hudba Šeucovská muzika, která už na podzim 2007 vzbudila na Zámecké nadšení ze skvělé produkce.

Z bohatých kompletních nabídek jednotlivých zařízení si jistě vyberou milovníci divadla, kina i dalších aktivit to, co je potěší. A doporučuji nezapomínat ani na aktivní sport či alespoň zdravotní procházku.

Šťastný výběr a co nejhezčí sportovní a kulturní zážitky přeje všem Pavel Hoffmann.



■ Ani letos nechybělo město Kolín na veletrhu cestovního ruchu Regiontour v Brně. Celé čtyři dny jej tam reprezentovali pracovníci městského informačního centra. Kolínský výstavní prostor byl opět součástí stánku Středočeského kraje. Na pultu byly návštěvníkům k dispozici materiály o Kolíně, řepařské drážce, Vodním světě Kolín, ale i o okolí města, včetně Zásnuka a Kourími. Podle Lucie Svobodové z MIC Kolín byl největší zájem právě o řepařskou drážku, Kmochův Kolín a kolínský akvapark. *šk/foto: M. Špinka*



■ Poslední den před vánočními svátky dostali strážníci III. základní školy v Kolíně milý dárek ve školní jídelně. Personál pro svých 560 strážníků připravil vánoční raut. „Chtěli jsme vybočit ze stereotypu a připomenout i ve stravování slavnostnější okamžiky,“ řekla vedoucí jídelny Květa Balvínová.

Menu vycházelo ze zásad zdravé výživy, ale respektovalo i to, co si děti přejí. K tomu, aby mohly vyjádřit svůj názor, jim již půl roku slouží kniha připomínek, nápadů a názorů. Jídelnu nyní v rámci programu Comenius čeká ukázka národní kuchyně země, které jsou do projektu zapojeny.

## PLESOVÁ SEZÓNA LEDEN A ÚNOR 2008

### LEDEN

26. 1. (sobota) Ples města Kolína

### ÚNOR

- 1. 2. (pátek) Střední průmyslová škola - 4.A + 4.B
- 2. 2. (sobota) Letecký ples - Aero Kolín
- 7. 2. (čtvrtek) Gymnázium Český Brod
- 8. 2. (pátek) Hasičský bál
- 9. 2. (sobota) Gymnázium Kolín - 4.C
- 15. 2. (pátek) SOŠ SOU Spoje - 4.MC + 4.T
- 16. 2. (sobota) Obchodní akademie - 4.B
- 22. 2. (pátek) Gymnázium Kolín - Oktáva A
- 23. 2. (sobota) Jezdecký ples
- 29. 2. (pátek) Ples nosatých

## Klub přátel Františka Kmocha informuje

Na Nedělním tanečním odpoledni na Zámecké zahraje 10. února oblíbená SKALAČKA Karla Svobody. Zábava se koná v obvyklém čase od 14.00 – 18.00 hodin, vstupné zůstává neměnné – 60,- Kč. V neděli 24. února uspořádá KPFK už potřetí ODPOLEDNÍ PLES. Od 14.00 do 20.00 hodin bude pro návštěvníky plesu vyhrávat východočeská dechová hudba ŠEUCOUSKÁ MUZIKA, která už na podzim 2007 vzbudila na Zámecké nadšení ze skvělé produkce.

O doprovodný program se postarají mažoretky ze Srdíčka, taneční skupina Piškvorky 4. ZŠ a Taneční klub Bohuslava Matiaše. Součástí plesu bude tombola, do které přispívají nejen kolínští podnikatelé, ale i sami členové občanského sdružení. Předprodej vstupenek proběhne při tanečním odpoledni 13. února, vstupenky k číslováním stolům budou v hodnotě 100,- Kč.

# KINO 99 - ÚNOR

DATUM	DEN	15.00 VELKÝ SÁL	17.00 VELKÝ SÁL	17.30 MALÝ SÁL	19.30 VELKÝ SÁL	20.00 MALÝ SÁL
31. 1.	čtvrtek		ASTERIX A OLYMP. HRY	RATATOUILLE	HALLOWEEN	VÝSTŘELY V MAR. LÁZNÍCH (FK 19.30)
1. 2.	pátek		ASTERIX A OLYMP. HRY	RATATOUILLE	HALLOWEEN	SVATBA NA BITEVNÍM POLI
2. 2.	sobota	ZASADIL DĚDEK ŘEPU	ASTERIX A OLYMP. HRY	RATATOUILLE	HALLOWEEN	SVATBA NA BITEVNÍM POLI
3. 2.	neděle		ASTERIX A OLYMP. HRY	RATATOUILLE	HALLOWEEN	SVATBA NA BITEVNÍM POLI
4. 2.	pondělí		ASTERIX A OLYMP. HRY		VÁCLAV	KURZ NEGATIVNÍHO MYŠLENÍ
5. 2.	úterý		ASTERIX A OLYMP. HRY		VÁCLAV	KURZ NEGATIVNÍHO MYŠLENÍ
6. 2.	středa		ASTERIX A OLYMP. HRY		VÁCLAV	KURZ NEGATIVNÍHO MYŠLENÍ
7. 2.	čtvrtek		NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	ZLATÝ KOMPAS	NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	S MILENKOU MĚ MATKY (FK 19.30)
8. 2.	pátek		NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	ZLATÝ KOMPAS	NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	4 MĚSÍCE, 3 TÝDNY A DVA DNY
9. 2.	sobota	SOBECKÝ SBOR	NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	ZLATÝ KOMPAS	NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	4 MĚSÍCE, 3 TÝDNY A DVA DNY
10. 2.	neděle		NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	ZLATÝ KOMPAS	NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	4 MĚSÍCE, 3 TÝDNY A DVA DNY
11. 2.	pondělí				NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	TY, KTERÝ ŽIJEŠ
12. 2.	úterý				NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	AGUIRRE, HNĚV BOŽÍ
13. 2.	středa				NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	OBRAZY STARÉHO SVĚTA
14. 2.	čtvrtek		ŘÍŠE HRAČEK	NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	O ŽIVOT !! delegace!!	NENÁPADNÝ PŮVAB BURŽOAZIE
15. 2.	pátek		ŘÍŠE HRAČEK	NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	O ŽIVOT	ŽELVY MOHOU LÉTAT
16. 2.	sobota	SMOLÍČEK	ŘÍŠE HRAČEK	NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	O ŽIVOT	POSLEDNÍ VLAK
17. 2.	neděle		ŘÍŠE HRAČEK	NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ	O ŽIVOT	POSLEDNÍ VLAK
18. 2.	pondělí				LÁSKA ZA ČASŮ CHOLERY	JAN SAUDEK
19. 2.	úterý				LÁSKA ZA ČASŮ CHOLERY	JAN SAUDEK
20. 2.	středa				LÁSKA ZA ČASŮ CHOLERY	JAN SAUDEK
21. 2.	čtvrtek		LOVCI POKLADŮ 2	PAN VČELKA (V 17 HOD.)	LOVCI POKLADŮ 2	ŠTASTNÉ DNY (FK 19.30)
22. 2.	pátek		LOVCI POKLADŮ 2	PAN VČELKA (V 17 HOD.)	LOVCI POKLADŮ 2	MICHAEL CLAYTON
23. 2.	sobota	SAMETKA	LOVCI POKLADŮ 2	PAN VČELKA (V 17 HOD.)	LOVCI POKLADŮ 2	MICHAEL CLAYTON
24. 2.	neděle		LOVCI POKLADŮ 2	PAN VČELKA (V 17 HOD.)	LOVCI POKLADŮ 2	MICHAEL CLAYTON
25. 2.	pondělí				LOVCI POKLADŮ 2	NOVÝ SVĚT
26. 2.	úterý				LOVCI POKLADŮ 2	KABINET DOKTORA CALIGARIHO
27. 2.	středa				LOVCI POKLADŮ 2	SVATÁ HORA
28. 2.	čtvrtek		JÁ, LEGENDA	GYMPL	DARJEELING S RUČENÍM ...	ZABRISKIE POINT
29. 2.	pátek		JÁ, LEGENDA	GYMPL	DARJEELING S RUČENÍM ...	NÁMĚSTÍ SPASITELE

## DIVADLO ÚNOR

*čtvrtek a pátek 7. a 8. 2. od 19 hodin*

### PŘÍLIŠ DRAHÁ MATHILDA

Tři lidé - dva světy - jeden byt. Mathilda, šarmantní francouzská dáma a Chloé, odměřená učitelka jazyků, žijí v pařížském bytě. Jejich život se změní v okamžiku, kdy do jejich uzavřeného vesmíru vstoupí Američan Mathias Gold. Hrají: J. Jirásková, V. Dlouhý, V. Freimanová.

*neděle 10. 2. od 15 hodin*

### O CHYTRÉ PRINCEZNĚ

Pohádkový muzikál podle klasické pohádky B. Němcové.

*středa 13. 2. od 19 hodin*

### SESTRY STEINOVY

Dvě sestry, dvě kytary a dva hlasy, které k sobě nádherně pasují. Křehké, hravé, zvláště intimní texty se silnou poetikou a ženským viděním světa.

*středa 16. 2. od 19 hodin*

### MOLIÉRE

Hra zachycuje závěrečné „dvorské“ období slavného komediografa zvaného Molière. Ten se v čase největší síly a slávy žení s mladičkou Armandou, dcerou své dlouholeté partnerky.

Vztah plný lásky se postupně mění v peklo, stárnoucího divadelníka plně ovládá žárlivost. Hrají: M. Táborský, I. Svobodová, K. Sedláčková - Oltová a další.

*čtvrtek 21. 2. od 19 hodin*

### KDYŽ KOČKY NEJSOU DOMA

Vynikající anglická komedie o tom, co se může stát, když dvě sestry nenadále odjedou na společnou dovolenou a jejich muži zůstanou bez dozoru. Hrají: L. Vaculík, R. Štolpa, J. Galinová...

*pátek 22. 2. od 19 hodin*

### POSLEDNÍ DOUTNÍK

Komedie potvrzuje známé rčení, že „láska kvete v každém věku“ a současně demonstruje, že erotika není jen výsadou mládí. Hrají E. Balzerová, T. Töpfer, M. Kobrová.

*středa 27. 2. od 19 hodin*

### LÍBÁNKY aneb láska ať jde k čertu

Dvojice bývalých manželů se po letech setkává v drahém francouzském hotelu, kam oba přijeli trávit líbánky se svými mladšími partnery. Hrají: J. Langmajer, I. Jirešová/K. Issová...

*čtvrtek 28. 2. od 19 hodin*

### ŽALMAN

Koncert u příležitosti kulatého výročí deseti let společného hraní v současné sestavě.